



Múcsony Nagyközség Önkormányzata

Borsod-Abaúj-Zemplén megye



Múcsony falu Borsod-Abaúj-Zemplén megye északi részén található. Kazincbarcika, Sajószentpéter és Edelény városok gyűrűjében. Történelme egészen az 1219-es esztendő előtti időkhöz nyúlik vissza. Hiszünk benne, hogy jövője, térségformáló szerepe megkerülhetetlen tényezővé teszi a régióban, a továbbiakban is.

Mezőgazdasági, Belvízelvezetés, Közút, Értéktéremtő, Téli közfoglalkoztatási programok indultak nagyközségünkben.

A mezőgazdasági munkával megtermelték a községünkben működő óvodai, iskolai, intézményi konyhában szükséges zöldségeket.

300 db tojó hibridet tartunk, ezáltal a konyhát a szükséges mennyiségű tojással is el tudjuk látni. Takarmány-, gomba-, bűzatermesztéssel, erdőtelepítéssel, komposztálással, gyümölcsfa telepítéssel is foglalkozunk a mezőgazdasági program keretében. Több közút szakasza, járda helyreállítására és újjáépítésére is sor került, térkövek készítése mellett. A közfoglalkoztatási létszám 298 fő. Múcsonyban került megrendezésre az első Startmunka



Viszlai Viktor, polgármester



kiállítás, ahol zöldségekkel, varrodai termékekkel, hímzettekkel, tojással jelentünk meg. Tapasztalatunk szerint, ha a dolgozók ésszerű és hasznos munkát kapnak, megfelelő irányítás és szabályozás mellett, évről évre jobban teljesítenek. Sok év telt el „vízgereblyező” foglalkoztatási módszerekkel a közfoglalkoztatás alatt, ezért az emberek elszoktak a rendszertől és a munkába való visszavezetésük csak fokozatosan történhet meg, ezért nagyon fontos az állami támogatás a programok és az önkormányzatok számára, mivel a programokban részt vevő dolgozók jó része egyelőre nem képes kitermelni a saját bérét sem. 2014-ben egy térsztaüzem létesítésének befejezése a célunk, amely a környező önkormányzati konyhákat és településünket látna el, továbbá az asztalos üzem továbbfejlesztése és egy szövetkezet kialakítása.

Pozsgai Attila, közfoglalkoztatott, munkairányító

Mezőgazdasági programban dolgozok, munkairányítóként. Az irányításom alatt álló dolgozók megértették a program lényegét és legjobb tudásuk alapján végzik a feladataikat. A tanfolyamot hasznosnak vélem, sok tapasztalatot szereztünk meg. Szükségesnek látom, hogy legyen „növényvédelem” tanfolyam is a vegyszerek használata miatt. A programok egymásra épülnek, kiegészítik egymást. Kiemelném a vezetői bérek megkülönböztetését, mely a munkánk elismerését jelzi.